

e-Security

Κείμενα Οδηγιών Συμπλήρωσης του Αιτήματος Εκταμίευσης του Πληροφοριακού Συστήματος

Οδηγίες συμπλήρωσης της online αίτησης

Ιούλιος 2010

Τελευταία ενημέρωση: 23/7/2010

Περιεχόμενα

1	Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης	3
2	Επεξεργασία αιτήματος εκταμίευσης	5
3	Υποβολή αιτήματος εκταμίευσης	8

1 Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης

Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Δράσεων Κρατικών Ενισχύσεων της ΨΗΦΕΝ Α.Ε.

Πίνακας Ελέγχου Αποσύνδεση

Η Αίτησή Μου

- Εγκεκριμένη Πρόβη
- Στοιχεία Πρόβης
- Αιτήματα Τροποποίησης
- Αιτήματα Ολοκλήρωσης
- Αίτημα Εκταμίευσης
- Ο Λογαριασμός Μου

Πληροφορίες Συστήματος

Τρέχουσα Έκδοση: 1.5.1020.4

Τελευταία Ενημέρωση: 14/07/2010

Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης

Πιστοποιημένος προϋπολογισμός έργου	5.000,00 €
Ποσό Επιχορήγησης (70 % επί του πιστοποιημένου προϋπολογισμού έργου)	3.500,00 €
Αιτιολογία	3. Δεν έχει υποβληθεί το παραδοτέο «Συγγραφή μελετών και αποτίμησης αποτελεσμάτων» 4. Δεν έχει υποβληθεί το παραστατικό Νο4 - Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών από WESTNET ΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε οδός 6,783,00€ Όλες οι σχετικές δοσινές δεν πιστοποιούνται. 5. Το Τ.Π.Α αξίας 7.854,00 € αναγράφει ότι η πληρωμή έγινε μετρητάς. 6. Το ισόμιστο δεν περιλαμβάνει τον μήνα Νοέμβριο, ο οποίος περιλαμβάνει δαπάνη. 7. Η δαπάνη για την προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών δεν είναι επλέγμ. Το σχετικό παραστατικό δεν πιστοποιείται. 8. Η Σύμβαση με αντικείμενο τις Υπηρεσίες υποστήριξης και διαχείρισης του έργου δεν είναι θεωρημένη από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. 9. Δεν έχει υποβληθεί καμία από τις υπόλοιπες συμβάσεις.

Επισκόπηση Αιτήματος Εκταμίευσης

Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης	
Κατάσταση του Αιτήματος	Σε επεξεργασία από την επιχείρηση 11% Επεξεργασία Αιτήματος
Ορθότητα Αιτήματος	Επιλέξτε το εικονίδιο δεξιά για να υπολογιστεί η Ορθότητα του Αιτήματος Εκταμίευσης ↕
Τελευταία τροποποίηση	2/7/2010 5:26:35 μμ
Δημοσίευση	2/7/2010 5:26:35 μμ
Οριστικοποίηση και υποβολή του Ηλεκτρονικού Αιτήματος Εκταμίευσης Προεπισκόπηση του Αιτήματος Εκταμίευσης	

Οδηγίες συμπλήρωσης (εμφανίζονται όταν ο δείκτης του ποντικιού σας βρίσκεται στο)
Σφάλματα ελέγχου ορθότητας του αιτήματος (εμφανίζονται όταν κάνετε κλικ στο)

Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης

Πιστοποιημένος προϋπολογισμός έργου

Αφορά στον πιστοποιημένο προϋπολογισμό του έργου όπως προέκυψε μετά από την αξιολόγηση του αιτήματος ολοκλήρωσης. Το πεδίο συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα.

Ποσό Επιχορήγησης (70 % επί του πιστοποιημένου προϋπολογισμού έργου)

Αφορά στο ποσό επιχορήγησης που θα λάβει η επιχείρηση από τη συμμετοχή στη Δράση «Ενίσχυση επιχειρήσεων για την υλοποίηση επενδύσεων στην ψηφιακή ασφάλεια (e-Security)». Το ποσό επιχορήγησης προκύπτει ως 70% επί του πιστοποιημένου προϋπολογισμού έργου. Το πεδίο συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα.

Αιτιολογία



Αφορά στα επίσημα σχόλια αξιολόγησης του αιτήματος ολοκλήρωσης. Συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα.

Επισκόπηση Αιτήματος Εκταμίευσης

Κατάσταση του Αιτήματος

Αφορά στην κατάσταση του αιτήματος εκταμίευσης. Το ποσοστό συμπλήρωσης του αιτήματος εκταμίευσης παρουσιάζεται στο εικονίδιο προόδου. Συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα.

Ορθότητα Αιτήματος

Μπορείτε να ελέγξετε την ορθότητα του αιτήματος εκταμίευσης πατώντας πάνω στο . Το αποτέλεσμα του ελέγχου ορθότητας του αιτήματος εμφανίζεται όταν πατήσετε το στο .

Τελευταία τροποποίηση

Αφορά στη χρονική στιγμή που πραγματοποιήθηκε η τελευταία τροποποίηση του αιτήματος εκταμίευσης. Συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα.

Δημιουργία

Αφορά στη χρονική στιγμή που δημιουργήθηκε το αίτημα εκταμίευσης. Συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα.

Προεπισκόπηση του Αιτήματος Εκταμίευσης

Μπορείτε να κάνετε προεπισκόπηση του αιτήματος εκταμίευσης προκειμένου να επιβεβαιώσετε την ορθότητα των στοιχείων.

Οριστικοποίηση και υποβολή του ηλεκτρονικού Αιτήματος Εκταμίευσης

Προκειμένου να υποβάλετε το αίτημά σας επιλέξτε «Οριστικοποίηση και υποβολή του αιτήματος εκταμίευσης». Επισημάνεται ότι μετά την υποβολή του αιτήματος δεν θα είναι δυνατή η περαιτέρω επεξεργασία ή τροποποίηση των συμπληρωμένων στοιχείων.

2 Επεξεργασία αιτήματος εκταμίευσης

Προκειμένου να υποβάλετε το αίτημα εκταμίευσης θα πρέπει να συμπληρώσετε τα απαιτούμενα στοιχεία και τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομισθούν. Παρακαλώ συμβουλευτείτε τη [σχετική ανακοίνωση](#) που αφορά στις οδηγίες και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εκταμίευση της επιχορήγησης, στο πλαίσιο της δράσης «e-security»

Περιγραφή	ΝΑΙ/ΟΧΙ
Αθεώρητο τιμολόγιο επιχορηγήσεων (παρ. 3 του άρθρου 12 του Π.Δ. 186/26-5-1992)	Απροσδιόριστο
Απόδειξη εισπραχής	Απροσδιόριστο
Φορολογική ενημερότητα (για εισπραχθέν χρημάτων)	Απροσδιόριστο
Ασφαλιστική ενημερότητα	Απροσδιόριστο
Πιστοποιητικό πρωτοδικείου περί μη πτώχευσης που να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων τριών (3) μηνών	Απροσδιόριστο
Πιστοποιητικό πρωτοδικείου περί μη αίτησης για πτώχευση που να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων τριών (3) μηνών	Απροσδιόριστο
Extrait τραπεζικής ή φωτοτυπία βιβλιαρίου λογαριασμού τραπεζικής ή βεβαίωση από τράπεζα, στο οποίο να φαίνεται ο δηλωθείς αριθμός λογαριασμού και η επωνυμία δικαιούχου επιχείρησης	Απροσδιόριστο
Υπεύθυνη Δήλωση βάσει της οποίας να βεβαιώνεται ότι δεν έχει τελεστεί καμία μεταβολή στην κατάσταση της δικαιούχου επιχείρησης που επηρεάζει τα κριτήρια επιλεξιμότητας της	Απροσδιόριστο

Οδηγίες Συμπλήρωσης

Μέθοδος Πληρωμής

Επιλέξτε τη μέθοδο πληρωμής που επιθυμείτε.

Επωνυμία Επιχείρησης (όπως αναγράφεται στην Αίτηση)

Αφορά στην επωνυμία της επιχείρησης όπως αυτή έχει δηλωθεί στην αίτηση. Συμπληρώνεται αυτόματα από το σύστημα.

Επωνυμία Επιχείρησης

Συμπληρώστε την επωνυμία της δικαιούχου επιχείρησης όπως αυτή αναγράφεται στα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού. Επισημαίνεται ότι η δηλωθείσα επωνυμία θα πρέπει να ταυτίζεται με την αναγραφόμενη στα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού ώστε να διεκπεραιωθεί επιτυχώς το έμβασμα.

Πίνακας δικαιολογητικών

Αθεώρητο τιμολόγιο επιχορηγήσεων (παρ. 3 του άρθρου 12 του Π.Δ. 186/26-5-1992)

Αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά το αθεώρητο τιμολόγιο επιχορηγήσεων. Τα ακριβή στοιχεία που θα πρέπει να συμπληρωθούν στο αθεώρητο τιμολόγιο παρατίθενται στη συνέχεια:

Στοιχεία πελάτη	Επωνυμία:	ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ Α.Ε.
	Επάγγελμα:	Διαχείριση Έργων Νέων Τεχνολογιών
	Διεύθυνση:	Κολοκοτρώνη 8, Αθήνα, Τ.Κ.: 10561
	ΑΦΜ:	998158280
	ΔΟΥ:	ΦΑΕΕ Αθηνών
Αιτιολογία	<i>Λήψη επιχορήγησης από τη συμμετοχή στη Δράση «Ενίσχυση επιχειρήσεων για την υλοποίηση επενδύσεων στην ψηφιακή ασφάλεια (e-Security)» - ηλεκτρονικός κωδικός _' _'</i>	
Ποσό Επιχορήγησης	<i>(όπως προκύπτει από το e-mail που έχετε λάβει, με ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την πληρωμή επενδυτικού σας σχεδίου στη δράση «e-security»)</i>	
Τρόπος Πληρωμής	Μετρητοίς	
Ημερομηνία Έκδοσης	<i>(Ημερομηνία σύνταξης του τιμολογίου)</i>	

Απόδειξη είσπραξης

Αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά την απόδειξη είσπραξης, η οποία θα πρέπει να αναφέρει το ποσό της αναλογούσας επιχορήγησης.

Φορολογική ενημερότητα (για είσπραξη χρημάτων)

Αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά πιστοποιητικό Φορολογικής ενημερότητας (για είσπραξη χρημάτων) είτε πρωτότυπο, είτε εκτυπωμένο από το Διαδίκτυο, με ισχύ για τουλάχιστον ένα (1) μήνα μετά την αποστολή του στην «Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε.»

Ασφαλιστική ενημερότητα

Αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας είτε πρωτότυπο, είτε εκτυπωμένο από το Διαδίκτυο με ισχύ για τουλάχιστον ένα (1) μήνα μετά την αποστολή του στην «Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε.»

Πιστοποιητικό πρωτοδικείου περί μη πτώχευσης που να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων τριών (3) μηνών

Αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά Πρωτότυπο Πιστοποιητικό πρωτοδικείου περί μη πτώχευσης που να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων τριών (3) μηνών.

Πιστοποιητικό πρωτοδικείου περί μη αίτησης για πτώχευση που να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων τριών (3) μηνών

Αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά πρωτότυπο πιστοποιητικό Πρωτοδικείου περί μη αίτησης για πτώχευση που να έχει εκδοθεί εντός των τελευταίων τριών (3) μηνών.

Extrait τραπεζής ή φωτοτυπία βιβλιαρίου λογαριασμού τραπεζής ή βεβαίωση από τράπεζα, στο οποίο να φαίνεται ο δηλωθείς αριθμός λογαριασμού και η επωνυμία δικαιούχου επιχείρησης

Σε περίπτωση που έχετε επιλέξει ως τρόπο πληρωμή την κατάθεση σε Τραπεζικό Λογαριασμό θα πρέπει να αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά πρωτότυπο έγγραφο/ εκτύπωση που εκδίδεται από το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα (Τράπεζα) της επιλογής σας, και στο οποίο αναφέρονται με ακρίβεια:

- η επωνυμία της Τράπεζας,
- η επωνυμία της δικαιούχου επιχείρησης,
- Αριθμός Λογαριασμού, εφόσον δηλωθεί ως τράπεζα η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος
- Αριθμός Λογαριασμού σε μορφή IBAN εφόσον δηλωθεί τράπεζα διαφορετική της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, η οποία να συμμετέχει στο σύστημα ΔΙΑΣ.

Υπεύθυνη Δήλωση βάσει της οποίας να βεβαιώνεται ότι δεν έχει τελεστεί καμία μεταβολή στην κατάσταση της δικαιούχου επιχείρησης που επηρεάζει τα κριτήρια επιλεξιμότητάς της
Αναφέρατε (ΝΑΙ / ΟΧΙ) αν έχετε συμπεριλάβει στα δικαιολογητικά πρωτότυπη Υπεύθυνη Δήλωση από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο της δικαιούχου επιχείρησης προς την «Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε.», επικυρωμένη για το γνήσιο της υπογραφής από αρμόδιο φορέα (π.χ. ΚΕΠ), βάσει της οποίας να βεβαιώνεται ότι: «Δεν έχει τελεστεί καμία μεταβολή στην κατάσταση της δικαιούχου επιχείρησης που επηρεάζει τα κριτήρια επιλεξιμότητας της επιχείρησης στη Δράση e-security».

3 Υποβολή αιτήματος εκταμίευσης

Εφόσον έχετε συμπληρώσει τα απαιτούμενα στοιχεία για το αίτημα ολοκλήρωσης, μπορείτε να κάνετε προεπισκόπηση του αιτήματος εκταμίευσης προκειμένου να επιβεβαιώσετε την ορθότητα των στοιχείων. Προκειμένου να υποβάλετε το αίτημά σας επιλέξτε «Οριστικοποίηση και υποβολή του αιτήματος εκταμίευσης». Επισημάνεται ότι μετά την υποβολή του αιτήματος δεν θα είναι δυνατή η περαιτέρω επεξεργασία ή τροποποίηση των συμπληρωμένων στοιχείων.

The screenshot displays the 'ΨΗΦΕΝ Α.Ε. - Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Δράσεων Κρατικών Ενισχύσεων' interface. The main content area is titled 'Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης' and contains the following information:

Πιστοποιημένος προϋπολογισμός έργου	20.277,31 €
Ποσό Επηρεργασίας (70 % επί του πιστοποιημένου προϋπολογισμού έργου)	14.194,12 €

Below this table is a detailed 'Αιτιολογία' (Justification) section. To the right, the 'Οδηγίες Υποβολής' (Submission Instructions) section provides key information:

- Αίτημα Εκταμίευσης, το οποίο θα φέρει τη σφραγίδα της επηρεργασίας και θα είναι υπογεγραμμένο από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο αυτής.
- Λίστα όλων των Δικαιολογητικών Εκταμίευσης.


The 'Επισκόπηση Αιτήματος Εκταμίευσης' (Request Overview) section shows the progress of the request:

- Κατάσταση του Αιτήματος:** Σε επεξεργασία από την επηρεργασία (11% progress bar).
- Ορθότητα Αιτήματος:** Επιλέξτε το εικονίδιο δειρά για να υπολογιστεί η 'Ορθότητα του Αιτήματος Εκταμίευσης'.
- Τελευταία τροποποίηση:** 16/7/2010 3:51:30 μμ
- Δημιουργία:** 16/7/2010 12:04:37 μμ

At the bottom, there are buttons for 'Οριστικοποίηση και υποβολή του Ηλεκτρονικού Αιτήματος Εκταμίευσης' and 'Προεπισκόπηση του Αιτήματος Εκταμίευσης'.

Σε συνέχεια της ηλεκτρονικής υποβολής μπορείτε να

- Τυπώσετε το αίτημα εκταμίευσης
- Τυπώσετε την ετικέτα την οποία θα πρέπει να επικολλήσετε στο φάκελο του αιτήματος εκταμίευσης
- Ο ενιαίος φάκελος του αιτήματος εκταμίευσης θα πρέπει να σταλεί στη διεύθυνση Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε., Κολοκοτρώνη 8, 10561, τηλ 2103377940, με συστημένο ταχυδρομείο ή ταχυμεταφορά (courier).
- Ο ενιαίο φάκελος θα πρέπει να αποσταλεί εντός ενός ημερολογιακού μήνα από την επομένη της ηλεκτρονικής υποβολής.



Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης Δράσεων Κρατικών Ενισχύσεων της ΨΗΦΕΝ Α.Ε.

Πίνακας Ελέγχου
Αποσύνδεση

Η Αίτησή Μου

- Εγκεκριμένη Πράξη
- Στοιχεία Πράξης
- Αιτήματα Τροποποίησης
- Αίτημα Ολοκλήρωσης
- Αίτημα Εκταμίευσης
- Ο Λογαριασμός Μου

Πληροφορίες Συστήματος

Τρέχουσα Έκδοση: 1.5.1020.4

Τελευταία Ενημέρωση: 15/07/2010

Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης

Πιστοποιημένος προϋπολογισμός έργου	5.000,00 €
Ποσό Επιδότησης (70 % επί του πιστοποιημένου προϋπολογισμού έργου)	3.500,00 €

Αιτιολογία

3. Δεν έχει υποβληθεί το παραδοτέο «Συγγραφή μελετών και αποτίμηση αποτελεσμάτων»
4. Δεν έχει υποβληθεί το παραστατικό Νο4 - Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών από WESTNET ΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΓΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε αξίας 6.783,00€. Όλες οι σχετικές δαπάνες δεν πιστοποιούνται.
5. Το ΤΔΑ αξίας 7.854,00 € αναγράφει ότι η πληρωμή έγινε μετρητικό.
6. Το κούριζο δεν περιλαμβάνει τον μήνα Νοέμβριο, ο οποίος περιλαμβάνει δαπάνη.
7. Η δαπάνη για την προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών δεν είναι επιλέξιμη. Το σχετικό παραστατικό δεν πιστοποιείται.
8. Η Σύμβαση με αντικείμενο τις "Υπηρεσίες υποστήριξης και διαχείρισης του έργου" δεν είναι θεωρημένη από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.
9. Δεν έχει υποβληθεί καμία από τις υπόλοιπες συμβάσεις.

Οδηγίες Υποβολής

Σε συνέχεια της ηλεκτρονικής υποβολής του Αιτήματος Εκταμίευσης, απαιτείται να τυπώσετε από το Πληροφοριακό Σύστημα τα εξής:

- Αίτημα Εκταμίευσης, το οποίο θα φέρει τη σφραγίδα της επάρξεσης και θα είναι υπογεγραμμένο από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο αυτής
- Λίστα όλων των Δικαιολογητικών Εκταμίευσης

Το παραπάνω, μαζί με τα Δικαιολογητικά Εκταμίευσης (αρμοδιότητα σύμφωνα με την παραπάνω λίστα), θα πρέπει να τα αποστέλλετε σε ενυπόγραφο Φάκελο Αιτήματος Εκταμίευσης στη διεύθυνση Ψηφιακές Ενισχύσεις Α.Ε., Κολοκοτρώνη 8, 10561, τηλ. 2103377940, με συστημένο ταχυδρομείο ή ταχυμεταφορά (courier).

Ο Φάκελος Αιτήματος Εκταμίευσης πρέπει να αποστέλλει στις Ψηφιακές Ενισχύσεις ΑΕ εντός **ενός ημερολογιακού μήνα** από την επομένη της ηλεκτρονικής υποβολής.

Σημείωση: Στο Φάκελο του Αιτήματος πρέπει να επικολληθεί ως ετικέτα, η Ετικέτα Αιτήματος Εκταμίευσης.

Επισκόπηση Αιτήματος Εκταμίευσης

Στοιχεία Αιτήματος Εκταμίευσης	
Κατάσταση του Αιτήματος	Έχει υποβληθεί
Κωδικός Ηλεκτρονικής Υποβολής	13890998-20-01
Ημερομηνία Ηλεκτρονικής Υποβολής	16/7/2010 10:32:11 πμ

Εκτύπωση Αιτήματος Εκταμίευσης
 Εκτύπωση Ετικέτας Αιτήματος Εκταμίευσης